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Іноземне інвестування в економіку України є ключовим чинником для 
її економічного розвитку та модернізації. Перш за все, воно забезпечує 
додаткові ресурси та капітал, необхідні для розвитку виробництва, 
інфраструктури та інших галузей. Іноземні інвестиції також можуть 
стимулювати технологічний прогрес, оскільки іноземні компанії часто 
вносять нові технології, знання та кращі практики управління. Розвитку 
іноземного інвестування сприяє поява міжнародних корпорацій, що можуть 
забезпечити вільне переміщення капіталу, транснаціоналізація економічних 
процесів у світі, розвиток глобального фінансового ринку, завдяки чому 
стрімко зростає значення й цінність іноземних інвестицій [2].  

З точки зору макроекономічних перспектив, іноземні інвестиції часто 
розглядаються в якості генератора зайнятості, високої продуктивності, 
конкурентоздатності та припливу технологій [1]. Крім того, іноземне 
інвестування сприяє створенню нових робочих місць та зменшенню 
безробіття в країні. Компанії, які отримують інвестиції, зазвичай 
збільшують виробництво та розширюють свою діяльність, що призводить 
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до зростання попиту на робочу силу. Це, в свою чергу, сприяє підвищенню 
доходів населення та покращенню якості життя.  

Іноземні інвестиції також можуть допомогти в розвитку експорту. 
Залучення іноземних інвесторів часто призводить до підвищення якості 
продукції та послуг, що робить їх більш конкурентоспроможними на 
світовому ринку. Це може сприяти збільшенню обсягів експорту та 
залученню іноземних валютних надходжень, що підтримує стабільність 
валютного ринку. Не менш важливою є роль іноземного капіталу в розвитку 
інфраструктури в країні. Іноземні інвестиції можуть бути спрямовані на 
будівництво та модернізацію доріг, залізниць, портів, аеропортів та інших 
об'єктів, що є ключовими для економічного розвитку країни.  

Вплив іноземного інвестування на економічний розвиток України є 
значущим і має кілька ключових аспектів: 

1. Стимулювання економічного зростання. Іноземні інвестиції можуть 
стимулювати економічне зростання країни шляхом інфраструктурних 
проектів, розвитку промисловості та створення нових робочих місць. 

2. Трансфер технологій. Іноземні компанії можуть вносити нові 
технології та кращі практики українського бізнесу, що сприяє модернізації 
галузей та підвищенню їх конкурентоспроможності країни. 

3. Розвиток інфраструктури. Іноземні інвестиції можуть сприяти 
розвитку транспортної, енергетичної та комунікаційної інфраструктури, що 
є ключовим для підтримки економічного зростання економіки країни. 

4. Створення робочих місць. Інвестиції з іноземних джерел часто 
призводять до створення нових робочих місць та підвищення рівня 
зайнятості населення. 

5. Збільшення експорту. Іноземні інвестиції можуть сприяти розвитку 
експортної галузі, збільшенню обсягів експорту та підвищенню 
міжнародної конкурентоспроможності країни. 

6. Прискорення інноваційного розвитку. Іноземні інвестиції можуть 
сприяти розвитку науково-дослідницької діяльності та інновацій, що є 
ключовим для розвитку економіки знань. 

Рівень інвестиційної привабливості країни дозволяє зробити висновки 
про доцільність вкладення фінансових ресурсів в її економіку [4]. З початком 
війни рівень інвестиційної підтримки України з боку закордонних 
інвесторів значно активізувався. Для залучення в українську економіку 
іноземних інвесторів створено електронну платформу «Advantage Ukraine», 
на якій представлено інвестиційні проєкти, зокрема у промисловості – у 
сферах металургії та металообробки, фармацевтики, машинобудування, 
деревообробки та виготовлення меблів [3]. Реалізація зазначених проєктів 
сприятиме активізації післявоєнного відновлення економіки країни. 

В цілому, іноземне інвестування може мати значний позитивний 
вплив на економічний розвиток України, але важливо також враховувати 



ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених та студентів 
«ДОМІНАНТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ У НОВИХ РЕАЛІЯХ » 

 

189 
 

ризики та виклики, пов'язані з цим процесом, такі як політична 
нестабільність, корупція та недосконала законодавчо-правова база. 
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ІНВЕСТУВАННЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО СЕКТОРУ В 

УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 
 

Агропромисловий сектор України займає друге місце в структурі 
національної економіки після промисловості, в який входить сільське 
господарство і тісно пов’язані з сільськогосподарським виробництвом галузі 
промисловості. До війни в Україні, що розпочалася 24 лютого 2022 року, 
агропромисловий сектор був одним з провідних секторів економіки країни 
[6;8]. Якщо 20 років тому Україна забезпечувала продовольством близько 40 
млн людей у світі, то на сьогоднішній день внесок України в світову 
торгівлю еквівалентний харчуванню близько 400 млн людей, не рахуючи 
населення України [2]. 
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